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PALETTONE: 50 kleuren met een natuurlijk matte uitstraling
De nieuwe POLYLOR PALETTONE PUR collectie van objectflor. Homogene projectvloerbedekking in een palet van 50 stijlvolle tinten met een natuurlijke matte uitstraling en oneindig veel combinatiemogelijkheden.

Ideaal voor zwaar commerciële toepassingen zoals gezondheidszorg, ouderenzorg, onderwijs en kantoren. Palettone is uitzonderlijk duurzaam en zeer onderhoudsvriendelijk. 
Door de natuur geïnspireerd en afgestemd op het NCS.
De nieuwe vinylcollectie Polyfor Palettone PUR is ontwikkeld vanuit kleurbeleving. Dit beïnvloedt onze waarneming, hoe we ons voelen en bepaald ons ruimtelijke gevoel en oriëntatie. Met de nieuwe Palettone collectie biedt objectflor haar grootste kleurvariatie  in homogene vinylvloeren. Er is een tint beschikbaar voor elk denkbaar interieurontwerp. De 50 verschillende variaties van  Palettone zijn geïnspireerd door de natuur en afgestemd op het Natural Colour System (NCS). Variërend van neutraal, gedempt tot dynamisch in intensiteit en met een mat oppervlak dat zorgt voor een natuurlijke uitstraling. Het doordachte systeem met een eigen kleurencirkel zorgt ervoor alle denkbare combinaties met elkaar harmoniëren. 

Extra duurzaamheid en onderhoudsgemak door dichte structuur en speciale coating
Palettone is een zuivere homogene PVC constructie met een  uiterst dichte, gladde oppervlaktestructuur, het resultaat van een speciaal, hoogwaardig productieproces. Hierdoor is de 2 mm dikke vloer niet alleen uiterst flexibel maar ook zeer slijtvast. De innovatieve PUR-coating beschermt de vloer extra duurzaam tegen vuil en maakt hem extreem onderhoudsvriendelijk. Palettone PUR is de gehele levensduur “wax & polish-free”. Agressieve schoonmaakproducten en strippers zijn verleden tijd! 
Zeer veelzijdig en toepasbaar in alle projectsegmenten
De nieuwe collectie is verkrijgbaar in banen en tegels geschikt voor bijna elk project. Toepasbaar van onderwijsinstellingen en bedrijven tot aan de zorg. Voor ruimtes met hoge veiligheidseisen aan elektrostatische geleidbaarheid is er Polyflor Palettone SD in zes kleuren.
Goed voor het milieu en de gezondheid
De hoge productkwaliteit van Palettone draagt  bij aan een  optimale kwaliteit van de binnenlucht. Certificaten als het INDOOR AIR COMFORT GOLD en andere milieu- en duurzaamheidskeurmerken onderstrepen dit. De lange gebruiksduur verhoogt de duurzaamheid. Objectflor zet zich in voor een zuinige omgang met waardevolle grondstoffen. De volledig recyclebare collectie bestaat voor een kwart uit gerecycled materiaal. 
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objecflor is in Europa toonaangevend als leverancier van hoogwaardige kunststof vloerbekleding voor zowel particulier- als projectgebruik. Met meer dan 45 miljoen vierkante meter gelegde PVC vloeren laten we zien dat we de juiste competenties in huis hebben.  Objectflor is opgericht in 1989 in Keulen en is een  dochteronderneming van het Britse James Halstead Flooring. Deze produceert en vermarkt wereldwijd vloerbekleding onder de merknaam Polyflor. In Nederland heeft objectflor een eigen vestiging en logistiek magazijn voor de Benelux. 

Voor vragen en extra informatie over Polyflor Palettone PUR kunt u contact opnemen met :

Marcus Rueb

+31 6 218 13 583
objectflor Art und Design Belags GmbH 

Ohmweg 1
3442 AA Woerden
info@objecflor.nl
088-444 01 31
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