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Service und Information: Der neue objectflor Blog
Für neue Trends, Tipps und Tricks von Experten und aktuelle Fachinformationen bietet objectflor jetzt eine attraktive Plattform. Das Unternehmen hat seinen Blog wir-leben-boden.de gestartet. 
Wie kann man die Qualität von Designböden langfristig erhalten? Welcher Boden passt zum eigenen Einrichtungsstil? Eignen sich Vinylbeläge für Badezimmer?  Kunden haben viele Fragen, noch bevor sie in Fachgeschäfte gehen und sich dort Kollektionen anschauen. objectflor bloggt jetzt zu aktuellen Themen und Trends aus der Welt der Bodenbeläge. Das Kölner Unternehmen möchte seinen Service in der Online-Kommunikation ausbauen und Kunden eine Plattform für den Austausch bieten. Sie können ihre Kommentare und Fragen so auch auf diesem Weg direkt an objectflor adressieren. Oft werden die Mitarbeiter aus der Anwendungstechnik in dem Blog zu Wort kommen, um ihr Fachwissen und ihre Erfahrungen mit den Lesern zu teilen und in Interviews Tricks und Tipps weiterzugeben. Aber auch Trendscouting und Inspirationen für gutes Bodendesign haben einen festen Platz im objectflor Blog.
Den neuen Blog von objectflor finden Sie unter: www.wir-leben-boden.de



objectflor Art und Design Belags GmbH

objectflor ist europaweit einer der führenden Anbieter hochwertiger elastischer Bodenbeläge für den Objekt- und Wohnbereich. 45 Millionen verlegte Quadratmeter der Marke EXPONA sind ein eindrucksvoller Beweis für die besondere Kompetenz bei LVT-Designbelägen. Das 1989 in Köln gegründete Unternehmen ist eine Tochter der britischen James Halstead Flooring. Innerhalb der Firmengruppe betreut objectflor 16 Länder in Zentraleuropa. Ein besonderer Pluspunkt ist das moderne objectflor-Logistikzentrum mit hohen Lagerkapazitäten, das für extrem kurze Lieferzeiten sorgt.
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